1. Na miejscu skupu warzyw przyjechaly dwa samochody. Na
kazdym samochodzie staly 64 skrzynie. W kazdej skrzyni byto
po 23 kg pomidorow. Za kilogram pomidoréw mniejscu skupu
placono po 2 EUR.

Ile skrzyn tacznie przywiozly oba
samochody?

Ile  kilograméw  pomidoréw
przywiozly oba samochody?

Ile pieniedzy zaplacono za
przywiezione pomidory?

2. Szkotka sprzedaje krzewy, drzewa lisciaste oraz iglaste.
Jednego dnia szkélka sprzedala 12 krzewéw. Drzewek
lisciastych sprzedala dwa razy wiecej niz krzewoéw, a drzewek
iglastych - cztery razy wiecej niz liSciastych.

Ile sprzedano drzew Ile  sprzedano  drzew
lisciastych? iglastych?
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3. Spotka budowlana kupita 14 skrzyn farby. W kazdej skrzyni
byly 4 rzedy puszek po 3 w kazdym rzedzie.

Ile puszek farby kupita spétka?

Ile kilograméw farby 1acznie

nabyla spétka, jezeli w kazdej
puszce byto po 2 kg farby?

Ile kosztowala farba, jezeli jedna
puszka kosztowata 8 EUR?

4. Serce dorostego cztowieka w ciggu minuty kurczy sie okotlo
70 razy. Ile mniej wiecej kurczy sie serce czlowieka:

W ciggu 12 godzin?

W ciggu 1 doby?

W ciggu tygodnia?



